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 فرم طرح درس

 درس اولیهاطلاعات 

 درس تعداد واحد نوع درس بندی هفتگیزمان نام مدرس مقطع عنوان درس

 کارشناسی آشنایی با معماری اسلامی
 دکتر سارا سلیمانی

 مهندس نینا قصلانی
 12تا8دوشنبه 

 اجباری    

 اختیاری     
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 درس محدوده علمی

 نیازهاپیش

 تاریخیبرداشت از بناهای  (1

 

 نیازهاهم

 ندارد

 های عملی( مورد استفاده در طول دورهافزار )مهارتنرم

 ندارد

 روش آموزش

  افزارنرم کار با   کارگاه(  یا کارعملی )آزمایشگاه   حل تمرین    پرسش و پاسخ   سخنرانی

 درس منابع
 غلامحسین معماریان سبک شناسی معماری ایرانی، دکتر محمدکریم پیرنیا و دکتر (1

 معماری ایرانی،  محمدکریم پیرنیا (2

 آشنایی با معماری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیا (3
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 درس اهداف

 اهداف کلی

 آشنایی با مفاهیم معماری اسلامی و معماری ایران در دوره اسلامی؛ (1

 درک و لمس مشخصات فضایی در این نوع معماری؛ (2

 بر طرح بناها در این معماری؛آشنایی با اصول و مبانی حاکم  (3

 آشنایی با سیر تاریخی آثار شاخص معماری ایران در دوره اسلامی؛ (4

 هویت بخشییدن به طرح های معماری دانشجویان. (5

 گیردمیفرا )شغلی، تحصیلی( که دانشجو در پایان دوره  یهایمهارت
 .معماری باهویت ایرانی اسلامیشناخت معماری اسلامی ایران و تمییز 

 یو اسلام ایرانی یبوم یمعمار کردیروانجام پروژه های طراحی با 

 

 درس ارزشیابی

 های ارزشیابیسایر روش ترمامتحان میان ترمامتحان پایان

 نمره ( 15)

 طبق تاریخ رسمی مندرج در تقویم آموزشی برگزار

 .خواهد شد

 نمره5 کلاسی و پایان ترم پروژه -

 

 سایر نکات
 (.بینی نشده است)نکات خاصی که هر مدرس ممکن است برای درسی درنظر داشته باشد اما در این طرح درس پیش

 های الکترونیکی لازمآدرس
ستادآدرس الکترونیکی برای تماس با ا  

Sarasoleimani.ar@gmail.com 

Nina.ghaslani@gmail.com 
 و رفع اشکال ساعت مراجعه دفتری

 . خواهد شدتعیین س ساعت رسمی مراجعه به استاد در هفته اول کلا

 کلاس حل تمرین

اصلی  مانند جلسات ،هالاسحضور در این ک درس برگزار شود.به فراخور زمان و نیاز کلاس، ممکن است در طول ترم جلسات رفع اشکال با حضور استاد 

  .الزامی است

 قوانین

 حضور در کلاس اجباری است.  (1

 ارائه پروژه تعریف شده برای هر گروه، در جلسات تعیین شده، اجباری و غیر قابل تغییر است. (2

 تکالیف

mailto:Sarasoleimkani.ar@gmail.com
mailto:Nina.ghaslani@gmail.com
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. عدم ارائه مناسب و ن انجام دهندحداقل یک هفته قبل ارائه، دانشجویان باید با اساتید کرکسیوهر هفته گروه های تعریف شده به ارائه پروژه ها می پردازند. 

 به موقع، به منزله عدم دریافت نمره واحد عملی درس می باشد.

 

 هفتگی بندیزمان

 باشد.ر یا بیشتجلسه  1هر هفته ممکن است شامل هفته تنظیم شوند.  15ها باید برای سرفصل

 ها:ونتوضیحات ست

 آورده شود. کتب منبع صفحات محدوده یا فصولشماره ها و نام سرفصلها: سرفصل

ش از مقالات ، ترجمه، ارائه گزارآوری دادهپروژه کلاسی، جمع، حل تمرین، کارگاه( یا )آزمایشگاه گزارش کار ،منظور از تکلیف  ستون تکالیف:

 و غیره است. علمی مرتبط

 ، درج شود.در امتحانمورد انتظار از این سرفصل  نمره یا تعداد سؤال  یا میزان درصد  ستون نمره:

شماره 

 هفته
 تکالیف محوله پایان کلاس تحویل تکالیف ها سرفصل

 نمره

1 

 نام سرفصل:

ی با شنایمقدمه ای بر آشنایی با معماری اسلامی جهان و ایران و آ

 سبک های معماری اسلامی

 منبع:آدرس مباحث در کتب 

 سبک شناسی معماری ایرانی، محمد کریم پیرنیا

 ین در دوره اسلامی، محمدیوسف کیانتاریخ هنر معماری ایرا

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما
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 نام سرفصل:

 مساجد)از صدر اسلام تاکنون(

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 سبک شناسی معماری ایرانی، محمد کریم پیرنیا

  

 

 

1 
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 نام سرفصل:

 مدارس

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 سبک شناسی معماری ایرانی، محمد کریم پیرنیا

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 
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4 
 نام سرفصل:

 بازارها

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 
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 ایرانی )محمد کریم پیرنیا(معماری 

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما

5 

 نام سرفصل:

 ،اریدر و پنجره در معم خانه ها و کاخ ها و جزییات معماری )

 چهارصفه، بادگیر و خیشخان و . . .(
 آدرس مباحث در کتب منبع:

 کریم پیرنیا(معماری ایرانی )محمد 

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 

 

 

1 
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 نام سرفصل:

 حمام، آب انبار و یخچال

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما

 کلاسیارائه گزارش و  پروژه  

 

 

1 
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 نام سرفصل:

 ها  باغ

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 

 

 

1 
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 نام سرفصل:

 رباط، ساباط، خان و کاروانسرا

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 کریم پیرنیا(معماری ایرانی )محمد 

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 

 

 

1 
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 نام سرفصل:

 ل ها و سدها، میل ها و مناره های راهنماپ

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 

 

 

1 
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 نام سرفصل:

 آرامگاه ها و مقابر و خانقاه ها 

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 تاریخ هنر معماری ایران در دوره اسلامی)محمدیوسف کیانی(

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 

 

 

1 

  ارائه گزارش و  پروژه کلاسی  نام سرفصل: 11
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 کبوترخانه و قلعه ها

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

1 
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 نام سرفصل:

  نور و آب در معماری اسلامی

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 

 

1 
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 نام سرفصل:

اسلامی) آجرر کراری، کاشری کراری، نقروش تزیینات در معماری 

 هندسی، آیینه کاری، گچبری، خطاطی و . . . (

 آدرس مباحث در کتب منبع:

 معماری ایرانی )محمد کریم پیرنیا(

 تاریخ هنر معماری ایران در دوره اسلامی)محمدیوسف کیانی(

 ری اسلامی ایران، محمدکریم پیرنیاآشنایی با معما

 کلاسیارائه گزارش و  پروژه  

 

 

1 
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 نام سرفصل:

 ینرایا دهیبرگز یطرح ها یو بررس لیآقاخان و تحل یمعمار زهیجا

 یو اسلام یبوم یمعمار کردیبا رو

 ارائه گزارش و  پروژه کلاسی 

 

1 

15 
 نام سرفصل:

 جمع بندی و مرور مطالب گفته شده در طول ترم.

 

  
 


